RETROAZIONE NEGATIVA e VELOCITA’ DI RISPOSTA

Laretroazione negativa modifica la larghezza di banda del sistema e quindi la sua velocita di risposta.

Come esempio si consideri il seguente sistemadel 1° ordine:
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Il calo del valore di regime dell’uscita pud essere affrontato
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RETROAZIONE NEGATIVA e VELOCITA’ DI RISPOSTA

tivo a sistemi del 1° ordine

Diagramma di Bode rela
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NB: larghezza di banda = 2 rad/s

NB: larghezza di banda = 3.2 rad/s
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RETROAZIONE NEGATIVA e VELOCITA’ DI RISPOSTA

Risposia al gradino di un sistema del 1° ordine
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